
Ata da Centésima Décima Nona Sessão Ordinária da
Décima Sexta Legislatura da

Câmara Municipal de Itanhaém

-4 de abril de 2016-

Aos  quatro  dias  do  mês  de  abril,  do  ano  de  dois  mil  e
dezesseis, nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala
“Dom Idílio José Soares”, às 18h05min, realizou-se a Centésima Décima Nona Sessão
Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Tiago Rodrigues
Cervantes, secretariado pelos vereadores: Rodrigo Dias de Oliveira e Hugo Di Lallo
(ad-hoc), primeiro e segundo secretários , respectivamente. Invocando a proteção de
Deus,  o  Senhor  Presidente  deu  início  aos  trabalhos  da  Centésima  Décima  Nona
Sessão Ordinária  da Décima Sexta  Legislatura.  Solicitou o  Senhor  Presidente,  aos
senhores vereadores, que registrassem as suas presenças eletronicamente (verificou-
se  a  ausência  dos  nobres  edis  Alder  Ferreira  Valadão  e  João  Carlos  Rossmann).
Havendo número regimental,  o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Dando
início aos trabalhos, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora
requerimento,  de  autoria  da  maioria  dos  vereadores,  solicitando  a  apresentação  e
deliberação  do requerimento  protocolado sob  nº  925/2016,  de  autoria  do  Vereador
Alder  Ferreira  Valadão,  que  trata  de  pedido  de  licença  para  tratar  de  assuntos
particulares pelo período de 31 (trinta e um) dias, em conformidade com os artigos 259
e 260 do Regimento Interno da Câmara Municipal  e  artigo 23 da Lei  Orgânica do
Municipal, e em seguida, solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do
referido requerimento. O Primeiro Secretário procedeu a leitura se manifestando nos
seguintes  termos:  “-Excelentíssimo  Senhor  Presidente  da  Câmara  da  Estância
Balneária de Itanhaém, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes. Rodrigo Dias de Oliveira,
Vereador e líder da bancada do Partido Solidariedade nesta Câmara Municipal, vem
mui  respeitosamente  a  presença  de  Vossa  Excelência  requerer  a  apresentação  e
deliberação, na Centésima Décima Nona Sessão Ordinária da Décima Legislatura, do
Requerimento protocolo sob nº 925, de 2016, de autoria do Vereador Alder Ferreira
Valadão,  que  trata  de  licença  por  31  (trinta  e  um)  dias,  para  tratar  de  assuntos
particulares, em consonância com os artigos 259, inciso II, e 260 do Regimento Interno
desta Casa e 23 da Lei Orgânica Municipal. Respeitosamente. Câmara Municipal de
Itanhaém, 4 de abril  de 2016. Rodrigo Dias de Oliveira (Vereador).”  Em seguida, o
REQUERIMENTO PROTOCOLADO SOB Nº 925, DE 2016, é colocado em discussão,
ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica, é  APROVADO por unanimidade
dos  senhores  vereadores  presentes  (08  votos  favoráveis).  Tendo  sido  aprovado  o
pedido  de  apreciação  e  deliberação,  o  Senhor  Presidente  solicitou  ao  Primeiro



Secretário que procedesse a leitura do Requerimento nº 54, de 2016, de autoria do
Vereador Alder Ferreira Valadão. O Primeiro Secretário procedeu a leitura do requerido
requerimento,  manifestando-se  nos  seguintes  termos:  “-“Excelentíssimo  Senhor
Presidente da Câmara da Estância Balneária de Itanhaém, Vereador Tiago Rodrigues
Cervantes.  Alder  Ferreira  Valadão,  Vereador  a  esta  Câmara  Municipal,  vem  mui
respeitosamente a presença de Vossa Excelência requer licença por 31 (trinta e um)
dias,  para  tratar  de  assuntos  particulares,  conforme consubstancia  os  artigos  259,
inciso II,  e  260 do Regimento Interno desta Casa e 23 da Lei  Orgânica Municipal.
Respeitosamente. Câmara Municipal de Itanhaém, 1º de abril de 2016. Alder Ferreira
Valadão (Vereador).” Na sequência, o requerimento é colocado em discussão, ninguém
se  manifesta.  Posto  em  votação  eletrônica  é  APROVADO  por  unanimidade  dos
senhores vereadores presentes (08 votos favoráveis). Em virtude do afastamento do
Vereador Titular da cadeira na Câmara Municipal, conforme o que dispõe o artigo 263
do Regimento Interno, o Senhor Presidente convocou o suplente, o senhor Fabiano de
Souza Silva, para tomar posse por quanto perdurar a licença do titular, esclarecendo
que o mesmo deixa de prestar juramento por já tê-lo feito anteriormente. A seguir, a Ata
da Centésima Décima Oitava Sessão Ordinária é colocado em votação, não havendo
manifestação  contrária,  é  aprovada.  Dando  continuidade  aos  trabalhos,  o  Senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura dos expedientes
do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio da Cruz Abbasi, e com a
consonância  dos demais  edis,  é  dispensada a  leitura  dos  referidos  expedientes.  A
seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos expedientes do Senhor
Prefeito  e  de  Diversos,  colocando-os  a  disposição  dos  senhores  vereadores  na
secretaria  da  Câmara  Municipal.  Na  sequência,  o  Senhor  Presidente  solicitou  ao
Primeiro Secretário que procedesse a leitura do projeto apresentado.  PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 09, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO
SALLES  P.  V.  CARRASCO.  “Dispõe  sobre  a  concessão  de  Título  de  Cidadão
Itanhaense.”  Determinou  o  Senhor  Presidente  o  encaminhamento  do  projeto  às
Comissões  Permanentes.  Em  seguida,  o  Senhor  Presidente  solicitou  ao  Primeiro
Secretário que procedesse a leitura das indicações.  VEREADOR CÉSAR AUGUSTO
DE SOUZA FERREIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 390/2016. “Indica ao
Executivo, a limpeza de valas existentes na Avenida Marginal  da pista,  lado morro,
altura Jardim Lindomar e do Balneário São Marcos. Solicita ainda o desentupimento da
tubulação  existente  em  referida  vala  que  atravessa  a  Rodovia  Padre  Manoel  da
Nóbrega,  que  serve  para  a  drenagem  das  águas  pluviais,  conforme  especifica.”
Indicação nº 391/2016. “Indica ao Executivo, a inclusão da Marginal da pista do Jardim
Lindomar e do Balneário São Marcos, no plano de pavimentação da Prefeitura e com
urgência, nivelamento e cascalhamento da mesma, conforme especifica.” Indicação nº
392/2016. “Indica ao Executivo, a implantação de Iluminação na Passarela do Trevo do



Suarão, na Rodovia Padre Manoel  da Nóbrega, conforme especifica.”  Indicação nº
393/2016.  “Indica ao Executivo, a substituição da tubulação rompida e a manutenção
da consequente abertura de cratera na Rua Ignácio Allessunas, altura dos números
2997 e 2000, no Balneário São Marcos, conforme especifica.”  VEREADOR CÍCERO
CASSIMIRO DOMINGOS (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 399/2016.  “Indica
ao  Executivo,  os  serviços  de  melhorias,  tais  como:  roçada  e  limpeza  em  toda  a
extensão da Rua Biritiba, localizada no Bairro Suarão.” Indicação nº 400/2016. “Indica
ao  Executivo,  os  serviços  de  melhorias,  tais  como:  roçada  e  limpeza  em  toda  a
extensão da Rua La Paz,  localizada no Bairro  Bopiranga.”  Indicação nº  401/2016.
“Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: limpeza de vala, nivelamento
e cascalhamento na Rua Tito Carlos Pereira, lado morro, localizada no Bairro Jardim
Suarão.”  Indicação nº 402/2016.  “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais
como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Pernambuco, localizada no Bairro
Jardim das Palmeiras.”  Indicação nº 403/2016.  “Indica ao Executivo, os serviços de
melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua Silvino Ferreira
Nunes, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” VEREADOR CONRADO SALLES P.
V. CARRASCO: Indicação nº 412/2016. “Indica ao Executivo, a realização de obras e
drenagem na Avenida João Batista  Leal,  no Município  de  Itanhaém.”  Indicação nº
413/2016.  “Indica ao Executivo,  a  realização de obras  e serviços de infraestrutura,
saneamento, limpeza, pavimentação, recapeamento, nivelamento e drenagem das vias
públicas  situadas  no  Jardim  São  Fernando  e  suas  adjacências.”  Indicação  nº
414/2016.  “Indica ao Executivo,  a  realização de obras  e serviços de infraestrutura,
saneamento, limpeza, pavimentação, recapeamento, nivelamento e drenagem das vias
públicas situadas no Bairro Balneário Santa Cruz e suas adjacências.”  Indicação nº
419/2016. “Indica ao Executivo, a tomada de providências no sentido de determinar a
instalação de iluminação nas passagens de nível ao longo da via férrea, em especial
onde passam os pedestres.” Indicação nº 421/2016. “Indica ao Executivo, a tomada de
providências no sentido de viabilizar, com urgência, os serviços de roçada, capinação e
limpeza ao longo de toda a via férrea que cruza o Município de Itanhaém.” VEREADOR
FABIANO  DE  SOUZA SILVA (LEITURA DISPENSADA): Indicação  nº  394/2016.
“Indica ao Executivo, a instalação de uma ciclofaixa na Avenida Wallace Arthur Skerrat,
localizada no Bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 395/2016. “Indica ao Executivo, a
instalação  de  sinalização  vertical,  em  pontos  de  mais  trafegabilidade  no  nosso
município, com informações de acesso à Praia de Água Doce e à Ilha do Mauricinho,
localizadas no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 396/2016. “Indica ao Executivo, o
término do calçamento na Rua Valdomiro Pedro Luz,  esquina com Rua Emídio de
Souza,  localizada  no  Bairro  Jardim  Oásis.”  Indicação  nº  397/2016.  “Indica  ao
Executivo, o serviço de limpeza do bueiro na Avenida Sorocabana, próximo ao número
2.216, localizada no Bairro Cibratel.”  Indicação nº 398/2016.  “Indica ao Executivo, o



serviço de poda de árvore na Rua Benedito  de Souza,  em frente  ao número 171,
localizada  no  Bairro  Vila  São  Paulo.”  VEREADOR  FLÁVIO  DA CRUZ  ABBASI:
Indicação nº 420/2016.  “Indica ao Executivo, operação tapa buraco na Avenida José
Batista  Campos,  lado  praia,  Jardim  Mosteiro.”  Indicação  nº  415/2016.  “Indica  ao
Executivo, a manutenção da rotatória localizada no início da Avenida Jaime de Castro,
esquina  com  a  Marginal  da  Rodovia  Padre  Manoel  da  Nóbrega,  Bairro  Jardim
Fazendinha.” Indicação nº 416/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção da luminária
pública  localizada  à  Rua  Hélio  Borba  Vitta,  altura  do  número  1800,  Bairro  Jardim
Laranjeiras.”  Indicação nº 417/2016.  “Indica ao Executivo, a manutenção de 3 (três)
luminárias  públicas,  instaladas  nas  proximidades  do  número  212  da  Rua  D.  José
Gaspar A. Silva, Bairro Jardim Mosteiro.” Indicação nº 418/2016. “Indica ao Executivo,
o nivelamento do leito carroçável da Rua Ovídio Tavares, proximidades da saída da
Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, no Bairro Jardim Mosteiro.” VEREADOR HUGO DI
LALLO: Indicação nº 380/2016.  “Indica ao Executivo, a manutenção e instalação de
iluminação no trecho dos quarteirões das Escolas  José Carlos  Braga e  EMEI  Ana
Cândida Ebling de Oliveira, localizadas na Rua Otacílio Dantas, Savoy I.” Indicação nº
381/2016.  “Indica  ao  Executivo,  o  serviço  de  limpeza  de  terreno  (sobra  de  área),
localizado  entre  as  ruas  Amaro  Prado  e  Garcia  Bento,  no  Bairro  Belas  Artes.”
Indicação  nº  382/2016.  “Indica  ao  Executivo,  o  serviço  de  nivelamento  e
cascalhamento da Avenida Praia mar, altura do número 1326, localizada no Bairro Loty,
bem como a  limpeza  de  valas  presentes  nas  localidades  próximas.”  Indicação nº
383/2016.  “Indica ao Executivo, o serviço de Tapa Buracos nas ruas Arnaldo Baena
Fernandes e Flávio Prado, localizados no Bairro Chácara das Tamaras, bem como na
Rua Mamédio Oliveira  Tambuque.”  Indicação nº  384/2016.  “Indica  ao Executivo,  a
construção de uma concha acústica no espaço cultural conhecido popularmente como
"queijo"  localizado  no  trecho  da  Avenida  João  Batista  Leal,  no  centro  da  cidade.”
VEREADOR  JOÃO  CARLOS  ROSSMANN  (AUSENTE):  Indicação  nº  404/2016.
“Indica ao Executivo, a instalação de 06 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro
Jardim Suarão sendo 01 na Rua Coronel Joaquim Branco, 02 na Rua Pedro Souza
Magalhães e 03 na Avenida Europa, esquina com a Avenida Sorocabana.”  Indicação
nº 405/2016.  “Indica ao Executivo, a instalação de 08 braços de iluminação pública -
(Brip), no Bairro Balneário Tupy sendo 02 na Rua Urupês, esquina com a Rua Jataí, 03
na Rua Xerentes, esquina com a Rua dos Timbiras e 03 na Rua Tabajaras, esquina
com a Rua Xerentes.” Indicação nº 406/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de 03
braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro Jardim Santa Teresinha, sendo 02 na
Rua  16,  esquina  com  a  Rua  Desembargador  José  David  Filho  e  01  na  Rua
Desembargador José Filho, esquina com a Rua 17.” Indicação nº 407/2016. “Indica ao
Executivo, a instalação de 10 braços de iluminação pública - (Brip), no Bairro Estância
Santa Cruz, sendo 02 na Rua Rio Claro com a Praça Taniguá,  04 na Praça Taniguá,



esquina com a Rua Rio Claro e 04, na Avenida Albert Sabin, esquina com a Rua Elisa
Maria.”  Indicação nº 408/2016.  “Indica ao Executivo, a instalação de 06 braços de
iluminação pública - (Brip), no Bairro Jardim Bopiranga, sendo 02 na Avenida Clara
Martins Zwarg, esquina com a Rua Carlos Del Alba, 02 na Rua Giusepe Sardo esquina
com a Avenida Clara Martins e 02 na Avenida Marginal Sorocabana, esquina com a
Rua  Maria  das  Dores.”  VEREADOR  ODIL  COCOZZA  VASQUEZ: Indicação  nº
409/2016. “Indica ao Executivo, a implantação de serviços de Oftalmologia e Psiquiatria
no Centro de Especialidades Médicas.” Indicação nº 410/2016. “Indica ao Executivo, a
limpeza, nivelamento e cascalhamento na Rua Antônio Juvenal das Neves, no Bairro
Umuarama.”  Indicação  nº  411/2016.  “Indica,  ao  Executivo,  a  criação  do  Centro
Municipal  de  Controle  de  Zoonoses.”  VEREADOR RODRIGO DIAS  DE OLIVEIRA
(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 385/2016. “Indica ao Executivo, a construção
de  cobertura  no  pátio  da  Escola  Municipal  Carlos  Augusto  Guimarães  da  Silva,
localizada  no  Bairro  Belas  Artes.”  Indicação  nº  386/2016.  “Indica  ao  Executivo,  o
serviço  de  pavimentação  asfáltica  da  Rua  João  Capistrano  Pereira,  no  trecho
compreendido do número 215 até o final  de sua extensão,  na Rua Harry Forssell,
localizada  no  Bairro  Corumbá.”  Indicação  nº  387/2016.  “Indica  ao  Executivo,  os
serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Miguel Cury, localizada no
Bairro Balneário Califórnia.”  Indicação nº 388/2016. “Indica ao Executivo, os serviços
de limpeza, roçada, nivelamento e cascalhamento na Rua Otacílio Maria Cardoso, no
Bairro Luizamar Mirim.”  Indicação nº 389/2016.  “Indica ao Executivo, a instalação de
braço de iluminação pública na Rua João Paulo Luz, localizada no Bairro Balneário
Santista.” VEREADOR TIAGO RODRIGUES CERVANTES (LEITURA DISPENSADA):
Indicação nº 375/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas e roçada
da  Rua  Sabiá,  em  toda  a  sua  extensão,  situada  no  Bairro  Balneário  Raul  Cury.”
Indicação  nº  376/2016.  “Indica  ao  Executivo,  os  serviços  de  limpeza  de  valas,
nivelamento  e  cascalhamento  da  Rua  Maria  das  Dores  Rodrigues,  no  trecho
compreendido  entre  a  rodovia  e  a  linha  férrea,  situada  no  Bairro  Recanto  dos
Bandeirantes.”  Indicação  nº  377/2016.  “Indica  ao  Executivo,  os  serviços  de
nivelamento e cascalhamento da Avenida das Palmeiras, da marginal até o número
2.745 - sentido morro -, situado no Bairro Cidade Santa Júlia.” Indicação nº 378/2016.
“Indica ao Executivo, o serviço de recuperação da pavimentação na esquina da Rua
Leopoldo  Diz  com  Rua  dos  Fundadores,  situada  no  Bairro  Praia  dos  Sonhos.”
Indicação  nº  379/2016.  “Indica  ao  Executivo,  o  serviço  de  recuperação  da
pavimentação  na  esquina  da  Rua  Milton  Andrade  com Rua Ewaldo  Ramalho  Foz,
situada  no  Bairro  Jardim  Itanhaém.”  Concluída  a  leitura,  o  Senhor  Presidente
determinou que todas as indicações fossem encaminhadas ao Senhor Prefeito.  Em
seguida,  tem  início  a  apreciação  e  deliberação  dos  requerimentos.  A  pedido  do
Vereador Flávio da Cruz Abbasi, o Senhor Presidente colocou em votação eletrônica o



PEDIDO DE VOTAÇÃO EM BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS,  sendo
APROVADO (06 votos favoráveis e 02 votos contrários). Fez uso da palavra o nobre
Edil Conrado Salles P. V. Carrasco, onde procedeu sua justificativa de voto. Antes de se
iniciar  a  leitura  dos  requerimentos,  o  nobre  Edil  Flávio  da  Cruz  Abbasi  solicitou  a
RETIRADA DO REQUERIMETNO Nº 69,  DE 2016,  de sua autoria.  Em seguida,  a
pedido  do  Senhor  Presidente,  o  Primeiro  Secretário  procedeu  a  leitura  dos
requerimentos  pautados.  REQUERIMENTO  Nº  60/2016,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  TIAGO  RODRIGUES  CERVANTES,  subscrito  pelos  nobres  edis:
César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco e Rodrigo Dias
de Oliveira. “Solicita à Secretaria de Habitação do Estado de São Paulo, informações
sobre o andamento das obras de reparo/manutenção nos Conjuntos Habitacionais da
CDHU  -  Itanhaém  C2  e  C3.”  REQUERIMENTO  Nº  61/2016,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito  pelos nobres edis:  César Augusto de
Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago
Rodrigues  Cervantes.  “Solicita  à  Secretaria  de  Segurança  Pública,  com cópia  ao
Executivo Municipal, informações sobre a implantação da Delegacia da Mulher (DDM)
em nosso município.”  REQUERIMENTO Nº 62/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR
HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira,
Conrado  Salles  P.  V.  Carrasco,  Rodrigo  Dias  de  Oliveira  e  Tiago  Rodrigues
Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações a respeito do andamento da reforma da
Avenida Cabuçu, localizada na região Nossa Senhora do Sion.”  REQUERIMENTO Nº
63/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA,
subscrito pelos nobres edis: Conrado Salles P. V. Carrasco e Tiago Rodrigues
Cervantes.  “Solicita  ao  Executivo,  informações  sobre  o  Centro  de  Infectologia  de
Itanhaém (CINI), conforme especifica.”  REQUERIMENTO Nº 64/2016, DE AUTORIA
DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres
edis:  Conrado Salles  P.  V.  Carrasco e  Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita  ao
Executivo,  informações  sobre  a  construção  da  nova  escola  municipal  do  Gaivota,
conforme especifica.” REQUERIMENTO Nº 65/2016, AUTORIA DO VEREADOR ODIL
COCOZZA VASQUEZ, subscrito  pelos  nobres  edis:  César  Augusto  de  Souza
Ferreira,  Conrado  Salles  P.  V.  Carrasco,  Rodrigo  Dias  de  Oliveira  e  Tiago
Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações sobre a inspeção sanitária
agropecuária,  integrada  ao  Sistema  Brasileiro  de  Inspeção.”  REQUERIMENTO  Nº
66/2016,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  CONRADO  SALLES  P.  V.  CARRASCO,
subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira e Tiago Rodrigues
Cervantes.  “Solicita  à  Secretaria  Estadual  de  Transporte,  à  ARTESP e  à  AGEM,
informações  a  respeito  dos  serviços  prestados  pela  Empresa  BREDA
TRANSPORTES.”  REQUERIMENTO  Nº  67/2016,  DE  AUTORIA  DO  VEREADOR
CONRADO  SALLES  P.  V.  CARRASCO,  subscrito  pelos  nobres  edis:  César



Augusto de Souza Ferreira e Tiago Rodrigues Cervantes.  “Solicita ao Executivo,
informações  a  respeito  da  adesão  do  Município  de  Itanhaém ao  PNLD (Programa
Nacional do Livro Didático) e a respeito da contratação de apostilas e outros materiais
didáticos nas últimas administrações municipais.”  REQUERIMENTO Nº 68/2016, DE
AUTORIA DO  VEREADOR  TIAGO  RODRIGUES  CERVANTES, subscrito  pelos
nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco e
Rodrigo Dias de Oliveira.  “Solicita ao Senhor Secretário de Educação do Estado de
São Paulo, Sr. José Renato Nalini, informações sobre a possibilidade de realização de
obras de manutenção da E.E.  Benedito  Calixto,  no Bairro  do Centro.”  Concluída a
leitura  dos  requerimentos,  é  realizada  a  VOTAÇÃO  EM  BLOCO  DOS
REQUERIMENTOS NOS 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67 E 68, DE 2016,  sendo todos
APROVADOS  por  unanimidade  dos  senhores  vereadores  presentes  (08  votos
favoráveis). Fizeram uso da palavra os nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira e
Conrado  Salles  P.  V.  Carrasco,  onde  procederam  suas  justificativas  de  voto.  Não
havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos
vereadores inscritos para falarem ao final do expediente. Fizeram uso da palavra os
nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Hugo Di
Lallo e Flávio da Cruz Abbasi. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o
Senhor  Presidente  convocou  os  senhores  vereadores  para  a  sessão  secreta  e
suspendeu a sessão às 18h47min. Reiniciados os trabalhos às 19h05min, a pedido do
Senhor Presidente, os senhores vereadores registraram suas presenças (verificou-se a
ausência do Vereador João Carlos Rossmann). Havendo número regimental, o Senhor
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras
aprovadas  em  sessão  secreta.  MOÇÃO  DE  RECONHECIMENTO  Nº  17/2016,  DE
AUTORIA DO VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUE, subscrita pelos nobres edis:
César  Augusto  de  Souza  Ferreira,  Conrado Salles  P.  V.  Carrasco,  Fabiano de
Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi,  Hugo Di Lallo, Rodrigo Dias de Oliveira e
Tiago  Rodrigues  Cervantes.  “Moção  de  Reconhecimento  à  servidora  pública
municipal  MEIBI  ANSELMA AVELINO.”  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
02,  DE  2016,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  ODIL  COCOZZA VASQUEZ. “Fica
concedido  o  Título  de  Cidadão  Itanhaense  ao  Senhor  VINÍCIUS  CAMBA  DE
ALMEIDA,  pelos  relevantes  serviços  prestados  a  este  Município.”  PROJETO  DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 04, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR
AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA. “Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense
ao Senhor GILBERTO CUSTODIO DE AGUIAR, pelos relevantes serviços prestados a
este  Município.”  PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  05,  DE  2016,  DE
AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO. “Fica concedido o Título de Cidadão
Itanhaense  ao  Senhor  CARLOS  ALBERTO  ALONSO  FILHO,  pelos  relevantes
serviços prestados a este Município.” PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 07,



DE  2016,  DE  AUTORIA DO  VEREADOR  RODRIGO  DIAS  DE  OLIVEIRA. “Fica
concedido  o  Título  de  Cidadão  Itanhaense  ao  Senhor  ELBERT JACINTO PEDRO
CERVANTES, pelos relevantes serviços prestados a este Município.”  PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 08, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO
DE SOUZA SILVA. “Fica concedido o Título de Cidadão Itanhaense ao Senhor JOSÉ
ANTÔNIO DA SILVA FILHO, pelos relevantes serviços prestados a este Município.”
PROJETO  DE  DECRETO  LEGISLATIVO  Nº  09,  DE  2016,  DE  AUTORIA  DO
VEREADOR  CONRADO  SALLES  P.  V.  CARRASCO. “Fica  concedido  o  Título  de
Cidadã Itanhaense a Sra. Svetlana Dodrevska Cvetanoska, pelos relevantes serviços
prestados a este Município.” Não havendo mais matéria a ser deliberada, o Senhor
Presidente convocou os senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser
realizada no dia 11 de abril  do corrente ano, às 18h00min, e declarou encerrada a
sessão às 19h20min. Para constar, eu, ________________________________, Ana
Lúcia  da  Silva  Borges  (Redatora  de  Atas),  transcrevi  a  presente  ata,  a  qual  irá
devidamente  assinada  pelo  presidente  da  Câmara  Municipal,  Vereador  Tiago
Rodrigues Cervantes, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom
Idílio José Soares”, quatro de abril de dois mil e quatorze.
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